



पात्रो

शुक्रबार 10/30 गते, विद्यालयमा आफ्नो पोशाक लगाउनुहोस्। 2:30 बजे, Zoom पोशाक समारोह

बुधबार 11/4 गते, प्रत्यक्ष अध्ययनकर्ताका तस्विर फेरि लिने

बिहान 10:00 बजेदेखि 11:00 सम्म, दूर अध्ययनकर्ताका तस्विरहरू, तल हेर्नुहोस्

बिहीबार 11/5 गते साँझ 6:00 बजे, Stevens का साथीहरू, PTO बैठक

मङ्गलबार 11/10 गते, Zoom मा अपोइन्टमेन्टद्वारा अभिभावक-शिक्षक कन्फरेन्सहरू

बिहीबार 11/12 गते, Zoom मा अपोइन्टमेन्टद्वारा अभिभावक-शिक्षक कन्फरेन्सहरू

पहिलो त्रैमासिकको समाप्ति, रिपोर्टहरू घर पुग्छन्

शुक्रबार 11/13 गते, विद्यार्थीहरूको पढाई नहुने

सोमबार 11/23 गतेदेखि शुक्रबार 11/27 गतेसम्म, डिस्ट्रिक्टको धन्यवाद-प्रदान बिदा, विद्यार्थीहरूको पढाई

नहुने

अद्यावधिक! Stevens पारिवारिक पात्रो

[Stevens वेबसाइट](#)

JEFFCO सर्वेक्षण – तपाईंको विचारमा Jeffco Restart कस्तो गइरहेको छ हामीलाई बताउनुहोस्। [viewform](#)

दूर अध्ययनकर्ताका लागि सामग्रीहरू पिकअप

अर्को सामग्री पिक-अप सोमबार, अक्टोबर 26 मा 12 देखि 2 बजे र बुधबार, अक्टोबर 28 मा 12 देखि 2 बजे हुनेछ। नयाँ: कृपया सामग्रीहरू पिकअप गर्नको लागि अगाडिको ढोकासम्म आउनुहोस्।

हलोवीन!

यो वर्ष, विद्यार्थीहरूलाई अक्टोबर 30 गते दिनभर विद्यालयमा आफ्नो पोशाक लगाउन अनुमति दिइनेछ। तर पनि, नाक र मुख ढाकिने गरी मास्क लगाउनुपर्छ। पोशाकमा कुनै रगत, गाढा रगत वा हतियारहरू हुनुहुँदैन। हामी सबै विद्यार्थीहरूका लागि 2:30 मा सबै विद्यालयलाई Zoom मा आयोजित गर्नेछौं जसकारण उनीहरूले आ-आफ्नो पोशाक अन्य सबै विद्यार्थीहरूलाई देखाउन सक्छन्।

तस्विर पुनः लिने र दूर अध्ययनकर्ताका तस्विरहरु

बुधबार, नोभेम्बर 4। बिहान 10:00 बजेदेखि 11:30 सम्म – दूर अध्ययनकर्ताका तस्विरहरु। तस्विर पुनः लिने कार्य सबै प्रत्यक्ष विद्यार्थीहरुको लागि बिहानको समयमा गरिने पहिलो कार्य हुनेछ।

कृपया सम्भव भए गैर-सम्पर्क, अनलाइन अर्डरको फाइदा उठाउनुहोस्। हामीसँग तस्विर लिने दिन केही कागजी फारामहरु उपलब्ध हुनेछन्। तल दिइएको आफ्नो तस्विर लिने दिनको आइडी प्रयोग गरी mylifetouch.com मा गएर तस्विर लिने दिनभन्दा अगाडि अर्डर गर्नुहोस्: ETVKGDQJ

बच्चाहरुलाई कहिले घरमा राख्ने:

- तपाईंको परिवारको कोही सदस्य Covid जाँचका नतिजाहरुको प्रतीक्षामा हुनुहुन्छ भने, आफ्नो विद्यार्थी(हरु) लाई घरमै राख्नुहोस्। कृपया अनुपस्थितिको कारणको यो हो भनी हामीलाई थाहा दिनको लागि विद्यालय कार्यालयमा कल गर्नुहोस्। हामीलाई आमाबुवा वा अभिभावकबाट कल
- नाकबाट पानी बग्ने
- घाँटी दरन्ने
- खोकी लाग्ने
- 100.4 वा सोभन्दा बढी ज्वरो आउने
- विद्यार्थी विद्यालय वातावरणमा बस्न र कक्षाका क्रियाकलापहरु र अध्ययनमा सहभागी हुन नसक्ने भएमा भागको लेब।

आमाबुवा/अभिभावकको रात्रि-समय मिति बचत गर्नुहोस् र साइन अप गर्नुहोस्!

नोभेम्बर 12 गते, 1 देखि 2:30, 5:30 देखि 7 वा 7:30 देखि 9 सम्म

कोसँग: Nicholas Thompson, LCSW (<https://www.nicholasdthompson.com/>)

कुन विषयमा: आफ्नो बच्चाहरुलाई अहिले चलिरहेको महामारीको अवधिमा कसरी सहायता गर्ने बारे थप जान्न चाहनुहुन्छ? विगत 10 वर्षदेखि Metro Denver मा सेवा पुऱ्याउँदै आउनुभएको LCSW/किशोर थेरापिस्ट, Nicholas Thompson सँग लाइभ zoom सत्रको लागि हामीसँग सहभागी हुनुहोस्। Nicholas ले बाल्यावस्थामा हुने मानसिक स्वास्थ्यको शीर्षक प्रस्तुत गर्नुहुनेछ र शारीरिक, मानसिक, सामाजिक र भावनात्मक अन्तर भएका बच्चा र परिवारहरुसँग काम गर्ने साथसाथै न्युरो विज्ञान र विकासात्मक जडानहरुसँग सम्बन्धित मनोरोगी शिक्षा उपलब्ध गराउने आफ्नो पूर्णतावादी दृष्टिकोण साझा गर्नुहुनेछ। हाम्रा बच्चाहरुले सामना गरिरहेका संघर्ष र चुनौतीहरु बारे नयाँ सचेतना प्राप्त गरिरहेको बेला आफ्नो परिप्रेक्ष्य, सहानुभूति र बुझाइलाई ताजा गर्नुहोस्। आफ्नो आमाबुवा उपकरण बक्समा थप्ने बेला आफ्नो भावनात्मक सचेतना र व्यवस्थापन सीपहरु बढाउनुहोस्। हामीसँग वास्तविक विद्यालयहरुको सकेको प्याडिङ अडमिडिबुको सामाजिक-आवतुसको अध्ययन विशेषज्ञहरूले सशक्त बनाउँछ र सहायता गर्छ।

तीनजना मध्ये एकजनाको लागि RSVP, निःशुल्क 90 मिनेटको सत्रहरु! बिहीबार, नोभेम्बर 12 मा दिउँसो 1:00 बजेदेखि 2:30, साँझ 5:30 बजेदेखि राति 7:00 वा राति 7:30 बजेदेखि 9 सम्म। तपाईंले आफ्नो RSVP पछि कार्यक्रम मितिको आसपास इमेल मार्फत Zoom लिङ्क प्राप्त गर्नुहुनेछ। यहाँ साइन अप गर्नुहोस्:

<https://forms.gle/E8Y17AsiiQa2tsKm9>



जनवरीमा फर्कने
Stevens इलिमेन्टरीमा
विद्यालय स्याहार अगाडि र पछाडि

गणस्तर उपलब्ध गराउने
बिहान 6:30 बजेदेखि 8:20 /

दिउँसो 3:20 बजेदेखि साँझ 6:00

सम्म
<https://www.rccc.edu/school-age-childcare>

संसाधनहरू:

- Stevens हब अपोइन्मेन्ट लिएका मानिसहरूका लागि खुला छ- कपडा वा खाद्य पदार्थको आवश्यकता भएका परिवारहरूले हामीलाई 303-982-2198 मा कल गरेर हबको लागि अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। उहाँहरूले Tracy Sanner को लागि 303-982-1872 मा सन्देश छोड्न पनि सक्नुहुन्छ।
- [Facebook](#) हब: दूर अध्ययन, प्रत्यक्ष अध्ययन, प्रविधि सहायता, सुरक्षा, सेवाहरू, बस यातायात बारे [खोज्न योग्य](#) प्रायः सोधिने प्रश्न।
- [डिस्ट्रिक्ट पारिवारिक संसाधनहरू](#) - शैक्षिक, स्वास्थ्य तथा कल्याण, खाना, इन्टरनेट, समृद्धि।